

李强主持上海市推动长三角一体化发展领导小组会议 发挥龙头作用 聚焦重点突破

会议审议了扎实推进长三角一体化发展重点工作行动方案,龚正讲话

本报讯 上海市推动长三角一体化发展领导小组昨天举行会议。市委书记、市推动长三角一体化发展领导小组组长李强主持会议并强调,要深入学习贯彻习近平总书记

在扎实推进长三角一体化发展座谈会上的重要讲话精神,深刻把握新形势、新使命,进一步发挥龙头带动作用,聚焦重点任务攻坚突破,凝聚推进工作的强大合力,推动长三角加快实现更高质量一体化发展,为

全国改革发展作出更大贡献。市委副书记、市长、市推动长三角一体化发展领导小组第一副组长龚正出席会议并讲话。会议指出,要深刻认识长三角在国家新发展格局中的特殊地位,深刻认识突出重围先手棋的战略使命,深刻认识打造强劲活跃增长极的重大意义,以更加强烈的责任感、使命感和紧迫感,加快落实新任务、新要求,推动长三角一体化发展不

断取得新成效。会议指出,要围绕率先形成新发展格局做好示范引领,以落实三项新的重大任务、建设“五个中心”为载体,努力成为国内大循环的中心节点、国内国际双循环的战略链接。要勇当科技和产业创新的开路先锋,聚焦重点领域和关键环节,充分发挥科技、产业、人才、金融、开放合作等方面优势,提供高水平科技供给,更有力服务和支撑全国高质量发

展。要加快改革开放攻坚突破,推动浦东高水平改革开放,充分发挥上海自贸试验区临港新片区、长三角生态绿色一体化发展示范区、虹桥商务区等重点区域作用,不断放大中国国际进口博览会溢出效应。会议指出,要增强功能、主动赋能,强化合作、锻造长板,更好发挥龙头带动作用。全面强化“四大功能”,为长三角利用国际市场和资源、参与全球价值分配构建更多更大的平台、网络和通道。对接国家需求,积极贡献长板,推动把各自优势化为整体优势,协同推进重大任务。全市各部门各地区要落实主体责任,完善推进机制,主动协调沟通,更好服务长三角一体化发展战略。会议审议了市贯彻落实习近平总书记重要讲话精神扎实推进长三角一体化发展重点工作行动方案。市推动长三角一体化发展领导小组副组长陈寅、诸葛宇杰出席会议。

本报讯 市委常委会会议暨市新冠肺炎疫情防控工作领导小组会议昨天举行,传达学习贯彻习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话精神,研究部署统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展重点工作。市委书记、市疫情防控工作领导小组组长李强主持会议并强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,充分认识我国抗疫斗争取得重大战略成果,深刻领会伟大抗疫精神和经验启示的丰富内涵,进一步增强树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的政治自觉,汲取砥砺奋进的强大力量,把党中央的部署要求转化为更加有力的实际行动,奋力创造新时代上海发展新奇迹,更好服务全国改革发展大局。市委副书记、市长、市疫情防控工作领导小组组长龚正出席会议并讲话。会议指出,习近平总书记的重要讲话,深情回顾了我国抗疫斗争波澜壮阔的历程,精辟提炼了生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精神,高度概括了抗疫斗争的重要经验和启示,就做好下一步工作提出明确要求。全市上下要把学习习近平总书记重要讲话精神作为当前重要政治任务,学出必胜的信念,增强奋进的力量,化为切实的行动,始终满怀信心、坚定忠诚、同心同德,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,把中国特色社会主义伟大事业推向前进。会议指出,我国的抗疫斗争,充分展现了中国精神、中国力量、中国担当。要深刻理解、倍加珍惜

传达学习贯彻习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话精神 胸怀大局 砥砺前行

市委常委会会议暨市新冠肺炎疫情防控工作领导小组会议举行 李强主持 龚正出席
抗疫斗争形成的宝贵精神财富,把伟大抗疫精神和经验启示宣传好、解读好、弘扬好,充分融入到上海城市精神品格的培育塑造中,融入到正在开展的“四史”学习教育中,让广大干部群众增强认知认同,更加奋发进取。会议指出,要准确把握当前形势任务的复杂性和艰巨性,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,毫不放松抓好常态化疫情防控,全面做好“六稳”“六保”工作,敢于战胜一切困难和风险。要始终胸怀“两个大局”,坚持“四个放在”,深入推进三项新的重大任务,全面强化“四大功能”,加快建设“五个中心”,努力成为国内大循环的中心节点、国内国际双循环的战略链接。要认真发掘典型,表彰先进模范,激励全市上下为夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利而不懈奋斗。会议指出,要慎终如始、再接再厉,紧盯入城口、落脚点、流动中、就业岗、学校门、监测哨等关键节点,深入做好常态化疫情防控各项工作。要把第三届中国国际进口博览会疫情防控纳入全市疫情防控工作体系,压实责任,做实“闭环”,优化流程,完善预案,以严谨细致的工作确保各环节环环相扣、衔接有序、便捷便利,确保进博会“越办越好”。要不断优化长三角疫情联防联控,加强合作协同,强化科技赋能,推动信息及时共享,确保防控安全到位。要把秋冬季防控和秋季开学工作抓紧抓实抓细,做好科学研判、监测预警、科普提示,把前期经验固化好,把应急预案做充分,坚决守住防控安全底线。

李强在长三角企业家圆桌会议指出 企业有活力长三角才能有活力

本报讯 市委书记李强昨天下午在长三角企业家圆桌会议上指出,要深入贯彻落实习近平总书记在企业家座谈会和扎实推进长三角一体化发展座谈会上的重要讲话精神,从长三角区域的地位和作用来认识长三角企业所肩负的使命,在顺应时代发展要求中更好履行企业家责任,努力成为畅通经济循环的主力军、科技和产业创新的突击队、推动高水平开放的先行者,为服务全国发展大局作出长三角企业的积极贡献。会上,奥盛集团有限公司董事长汤亮、正泰集团股份有限公司董事长南存辉、上海寻梦信息技术有限公司(拼多多)首席执行官陈磊、苏宁控股集团有限公司董事长张近东、红豆集团有限公司董事局主席周海江、天能集团董事长张天任、科大讯飞股份有限公司董事长刘庆峰、埃夫特智能装备股份有限公司董事长许礼进等作交流发言。希望进一步加强政策制度供给,搭建沟通协调平台,助力企业主体作用充

分发挥、创新活力充分释放。李强认真倾听记录,不时插话交流。他说,长三角区域在我国改革开放和现代化建设中具有举足轻重的地位,必须更好发挥“先手棋”和“增长极”的战略作用,率先攻坚突围,为全国发展提供更好保障和支撑。推进长三角一体化发展,既需要发挥好政府的主导作用,也需要发挥好企业的主体作用。企业发展好,长三角发展才能好;企业有活力,长三角才能有活力,真正成为强劲活跃增长极。希望长三角的龙头企业骨干企业强化协同、相互赋能,带领更多企业共克时艰,逆势飞扬。“谁能率先适应外部环境变化、率先契合构建新发展格局的需要,谁就能赢得发展先机。”李强指出,长三角企业要努力成为畅通经济循环的主力军、科技和产业创新的突击队、推动高水平开放的先行者。上海将认真听取企业意见建议,积极营造良好发展环境,全力为企业纾困解难,助力企业实现更好发展。李强强调,推动长三角一体化

发展,为广大企业家提供了广阔舞台。企业家要树立战略思维,敢于创新突破,勇担社会责任,在新时代努力创造新的不凡业绩。要站高望远、见微知著,善于透过现象看本质,把握经济社会发展的大逻辑,危中寻机、超前布局,在定义未来中创造未来。企业家既要有“仰望星空”的好奇心,更要有务实坚韧的行动力,脚踏实地,紧盯目标,埋头攻关,抢占创新制高点。社会是企业家施展才华的舞台,越能与时代同频共振,越可能闯出一片天地。要勇于开拓、兴业报国,为社会提供更高品质产品,满足人民对美好生活的向往。要面向全球、面向未来,带领企业到世界市场的汪洋大海里去搏击风浪。长三角企业家联盟要加强功能建设,当好加强企业联系的纽带、促进政企沟通的渠道、凝聚区域力量的平台。上海市委常委、统战部部长郑钢淼,市委常委、市委秘书长诸葛宇杰,江苏省人大常委会副主任、省工商联主席许仲梓,安徽省副省长、省工商联主席王翠凤等出席会议。

增强本领 打造生态 担当作为

龚正在市委党校为中青年干部专题培训班作报告

本报讯 市委副书记、市长龚正昨天在市委党校为第3期中青年干部深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神专题培训班作报告时指出,要按照市委部署要求,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,大力弘扬伟大抗疫精神,激励全市人民以更加奋发有为的精神状态,毫不放松抓好常态化疫情防控,全力以赴推进经济社会发展,奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利。

龚正指出,谋划推进上海发展,要做好“五四三二一”五篇文章:大力推进“五个中心”建设,持续强化“四大功能”,落实三项新的重大战略任务,践行“人民城市为人民,人民城市为人民”重要理念,用好中国国际进口博览会这个链接国内国际双循环的重要平台,不断提升城市能级和核心竞争力。要深刻认识新形势新变化新要求,统筹推进疫情防控和经济社会发展,紧扣全年目标,尽最大努力,争取

最好结果。龚正指出,要始终牢记初心使命,在为人民利益不懈奋斗中书写人生华章。希望中青年干部更加注重增强本领,努力成为各自岗位上的行家里手。要更加注重打造生态,加快培育形成政策、环境、服务“三位一体”的集成优势。要更加注重担当作为,进一步发扬斗争精神,做到定力要深、眼力要准、能力要强、合力要好,为创造新时代上海发展新奇迹作出更大贡献。

初心不改七十载 携手共筑巾帼梦

纪念上海市妇女联合会建会70周年座谈会举行

本报讯 (记者 鲁哲) 昨天,市妇联举办“初心不改七十载 携手共筑巾帼梦”——纪念上海市妇女联合会建会70周年座谈会。市委常委、组织部部长于绍良出席座谈会并讲话。会议强调,习近平总书记关于

妇女事业和妇女工作的重要讲话和重要指示精神,为推进新时代妇女工作提供了根本遵循。要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想摆在首位,充分汲取70年来妇联工作探索实践的宝贵经验,引导广大妇女积极投身创造新时代上海

发展新奇迹的火热实践。要坚持以人民为中心,更好地联系服务妇女,注重家庭家教家风,推动社会主义核心价值观在家庭落地生根。要持续深化妇联改革,坚定不移地把妇联组织建设得更加坚强有力,为妇女事业健康发展提供坚强保证。